

届完美公益影像节坚守“用影像发现爱”的初心。本次影像节共分为“以掌心作答”“以花语作答”“以时间作答”“以家国作答”“以未来作答”五个篇章，讲述了十个善行者的故事，讴歌平凡人不平凡的情怀，通过影像播撒坚韧的种子，点赞“照亮”社会的每一束“阳光”。

“看见本身就是一种爱”

活动当天所见——

央视前知名主持人欧阳夏丹担任本届影像节主持人，邓亚萍、鞠红川、李锐、王雷、郭涛、刘琳、吕薇、孟庭苇、黄龄等知名“大咖”出席本届盛典，倾情讲述了关于奉献、传承、守护、坚韧和信念的善行故事，共同推动公益事业发展。

值得一提的是，这些知名主持人、文娱“大咖”并非仅仅到场助兴。比如乒乓球前世界冠军邓亚萍，就站在同为运动员的钱红艳身边，与她共同讲述《逆流而上的人生》。

歌手孟庭苇介绍的《灵魂摆渡人》，主要情节是台湾省高雄市左营区祥和里的刘德文里长，从2003年至今带了超过300名老兵回家，

中华儿女有着共同的血脉，**博爱精神也要一代接一代、一棒接一棒，薪火相传，生生不息。**

叶落归根的故事。2003年，一位时年98岁的老兵在临终前向刘德文寄托最后的心愿，“我死了，你要把我的骨灰带回家乡”。从此，刘德文付诸行动。他周边的老兵原本有三千多人，当他当里长时，还剩一千九百多位，凋零到如今仅有廿余位。“春节的时候，我就看到这些老兵，坐在板凳上，遥望着自己的家乡去看。”刘德文对着镜头说着，“这些年来，我与大陆各省市希望寻找亲人的朋友联系，帮助他们在台湾省各县市寻找。”为此，他曾摔断肋骨。家里的积蓄也消耗殆尽，妻子也一度不怎么支持他。可刘德文一直在坚持。他还带着妻子一起带老兵的骨灰回家。由此也感动了妻子。

观看了这段孟庭苇介绍的影像以后，不禁令人感觉——这段影像确实符合完美公司的公益理念。

众所周知，多年来，完美公司倾情捐助各项社会公益事业，至今

捐资总额近10亿元，而这个数字还将继续增长。在完美公司董事长古润金看来，企业取之于民，也该回馈于民。近30年来，公司倾情捐助各项社会公益事业，已形成捐建希望小学暨发起希望教师工程、推广母亲水窖、倡导无偿献血、参与慈善万人行、支持华文教育、推动禁毒事业等公益体系项目。

而完美公益影像节上所展示的这些影像作品中的伟大又不凡的“凡人小事”——其实每一位主人公发出自己的光和热，与完美公司倾情捐助各项社会公益事业是同一种节拍的呈现。而通过公益影像节，让更多的人知道这些伟大又不凡的“凡人小事”，才能让更多的人理解公益、参与公益、传播公益。

正如完美公司董事长古润金所说，完美公益影像节已经成为一个成熟的公益品牌，希望能延续传承，用影像发现更多善行者的故事，通过公益影像节的影响力，能让更

